

# 禁停标志藏树叶后“躲猫猫”

司机“无端”挨罚颇感冤枉;相关部门表示将会及时修剪树枝



交通标识牌被树木遮挡。本报记者李焱 摄

本报96706热线消息(记者 李焱) 来自外地的刘先生开车来枣庄办事,却发现自己的车因在市中区建华路违章停车而开了罚单。令刘先生生气的是,禁停标志已经被路边树叶遮挡,不仔细看根本看不见。

刘先生告诉记者,最近他在查看车辆违章记录时,发现竟然有违章停车的记录,扣了3分并且罚款200元,地点在枣庄市市中区建华路。让刘先生纳闷的是,当时他并

没有看到禁止停车的标识。随后刘先生又去现场看了一下,结果却发现,确实有禁停标识,但是标识牌却被茂盛的树叶遮挡住了。“当时开车过去的时候视线都被树叶挡住了,根本就看不见这个禁停标志,希望有关部门可以修剪一下树叶,不然一些司机就会不经意违章。”刘先生说。

11日,记者来到建华路看到,交通标识牌确实被树叶挡住,这里有两个交通标识牌,一个是禁止停

车标识,一个是禁止鸣笛的标识。禁止停车的标识被树叶完全挡住,而禁止鸣笛的标识被挡住了一半。记者按照刘先生的行车路线实验了一次,发现如果不留意确实很难发现禁停标识。

记者随后采访了枣庄市市中区公安分局交警大队的相关负责人,他告诉记者,虽然现在枣庄城区的道路管辖权限已经移交到了市中区,但是交通标识、信号灯等设施管理依旧属于枣庄市交警支

队,这些情况他们也接到过建议,已经上报了。枣庄市交警支队的一位工作人员告诉记者,这个情况他们已经了解,他们会通知交通设施管理部门,让他们与负责道路旁树木的相关部门联系下,看如何对遮挡住交通标识牌的树木进行修剪。“这些树木我们不能随便修剪,因此需要联系像园林等部门,看到时候是我们修剪还是他们进行修剪,争取尽快处理好这个问题。”工作人员说。

## “中25万大奖”

警方:假的!

本报96706热线消息(实习生 刘婷婷) 11日,市民蒋先生收到一封来自“索尼”中大奖信件,中奖信称他中了25.8万现金支票大奖,但需要交2500元的税款作为公证费,蒋先生很惊喜又有些疑惑。民警表示,这是骗子行骗的新手法,市民需提高警惕。

11日,蒋先生给记者看了所谓的中奖信件,据蒋先生介绍,中奖信以公函信件的形式发到他的工作单位,但信件上并没有标明收件人姓名,而是写为“蒋先生”收,信件内有“索尼”产品宣传单并打着索尼(香港)有限公司浙江分公司的旗号,及公司简介、兑奖说明、刮奖区等,此外,宣传单上还印有“索尼公司查询兑奖专线”以及公证号。

蒋先生表示,他的同事也曾遇到过类似情况,而他的25.8万现金支票为二等奖,当蒋先生拨通宣传单上查询兑奖专线时,对方表示中奖属实,但需先邮寄中奖额的1%作为公证费。

随后蒋先生拨通了报警电话,警方表示,这是骗局,市民需提高警惕。

村庄在河北边 农田在河南岸

## 村民每天趟河去干活



一位村民正趟水过河。本报记者 崔维成 摄

本报96706热线消息(记者 崔维成) 在山亭区凫城乡建设村村庄与田地之间有一条河流,几十年来,村民们到田地的时候必须趟过这条河。汛期到了,河水的水变深了,村民们渴望在河上修建一座桥梁。

11日,记者来到建设村河边发现,建设村的住宅都集中建在河流的北面,而住宅的北侧紧靠着一座大山,村子里的庄稼则在河对岸。村民们要想去田地必须得经过这条河流。经过前几天的降雨,这条河流的水深达到了30厘米左右,而且水流比较急。

据河边一位村民介绍,当地村民都称这条河流为大河,平时河里都没有水,村民们经过河床后,再经过十几个台阶才能到达河流对岸。而到了汛期的时候,附近山上的水都流到了这条河里,河水一般都能达到

40厘米深,最深的时候有一米半深。

记者脱掉鞋子和袜子小心翼翼地过了河,走到河中间感觉到,虽然河水看上去只有30厘米深,但水流比较急,而且河内布满了大大小小的石子,一不小心很容易滑倒。正在记者准备趟河返回北岸时,村民王德英从菜园里摘完豆角,准备过河回家。“往这边走点,那边水深。”挽起裤腿后,王德英一边过河一边对记者说。根据她多年的过河经验,村民们对河流的深浅已经很了解了。

王德英告诉记者,她家的地都在河南岸,她在地里种了花生,同时还种了一些豆角等蔬菜。“河水的水到膝盖深的时候我们还敢过河,要是再深点我就不敢过了,怕被大水冲走。”王德英说,有时一场大雨过后庄稼地里全是水,而且很多地里

都排水不畅,庄稼都被水淹了,但考虑到过河的危险性,村民们宁可让地里的庄稼被雨水冲走也不敢过河去地里排水。“要是河上边有座桥就好了,那样不管河里有水,我都可以安全的过去,而且不用挑很重的东西爬台阶了。”采访中,不少村民对记者说。

“我们也想在河上修一座桥,但受资金的限制,村民们修桥的愿望多年来一直没有实现。”建设村一位村干部对记者说,他粗略的估计了一下,如果在这条河上修一座桥,费用大约在10万元左右,而这个数字对于靠种农作物挣钱为生的村民来说根本无法承担。

该村干部还告诉记者,如果村民想通过其它地方过去,最近的地方也得距离村子两三里路。